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Kösz! 

Ezt üzenik az alkotók az új magyar szerzői jogi tudatossági kampányban, amit az Artisjus az előadókkal és 

kiadókkal közösen indított útjára (ProArt ).  

„Kösz!” – mindenkinek, aki áldoz a zenére! „Kösz!” – ha koncertjegyet, CD-t vásárolsz. És „Kösz!”, ha 

rádiósként, koncertszervezőként vagy egy üzlet tulajdonosaként jogdíjat fizetsz a zene használata után. 

Mert ezek és csak ezek a pénzek tudják támogatni új dalok létrejöttét. 

Szólj barátaidnak, ismerőseidnek, de főleg rajongóidnak, hogy kattintsanak a Kösz! Facebook-oldalára. A 

kampány követői között ugyanis minden héten fesztiválbelépőket sorsolunk ki. Legközelebb már most 

vasárnap, a Magyar Dal Napján! 

facebook.com/kosz.hu és www.kösz.hu  

  

SZIR 

Idén májustól minden szerzőnek lehetősége van arra, hogy jogdíjait jelszóval védett, biztonságos online 

felületen figyelje. Ezzel a papír alapú értesítőknek végre leáldozott – a SZIR-t használó szerzők már SMS-

ben kapnak tájékoztatást minden jogdíjfelosztásról, amint az megtörténik. 

A májusi nagyfelosztás volt a rendszer első komoly próbája – rögtön 750 dalszerző kapott SMS-értesítőt a 

rengeteg papírlap helyett.  

(A csatlakozáshoz egyszeri személyes regisztráció szükséges; egyeztess a Szerzői Ügyfélszolgálattal: (1) 

488 2666, ugyfelszolgalat@artisjus.com) 

  

Tagi fórum 

Az idén novemberi Artisjus Közgyűlésre való felkészülés egyik fontos állomása volt a tegnapi nap. Az 

egyesület belső ügyeiről beszélgetett az a több tucat egyesületi tag, aki kötetlenebb formában is át akarta 

beszélni a közös ügyeket. A napirend az Artisjus egyesület saját tőkéjéről, az általa használt épületekről, 

valamint a Zenei és Irodalmi alapítványról való tájékoztatást érintette. Természetesen a jelenlévők további 

kérdéseket beszéltek meg a munkaszervezet modernizációjától kezdve a magyar zenei export támogatásáig. 

Kulturált, konstruktív és persze sokszor szenvedélyes beszélgetés zajlott. 

A folytatás a novemberi Közgyűlés, amelyre természetesen minden egyesületi tag formális meghívót is 

kap. Információk a Közgyűlésről: ugyfelszolgalat@artisjus.com  

Artisjus a Facebookon! – www.facebook.com/kosz.hu         
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